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ROZBIÓRKA ISTNIEJĄCEGO ZADASZENIA

ZADASZENIE ZE SZKŁA NA KONSTRUKCJI ALUMINIOWEJ,

MOCOWANE WSPORNIKOWO, ROZWIĄZANIE SYSTEMOWE

wym. 230cm x 570cm

SZKŁO HARTOWANE LAMINOWANE

WYSOKOŚĆ STOPNI NALEŻY DOSTOSOWAĆ

DO OBOWIĄZUJĄCYCH PRZEPISÓW.

NALEŻY PRZEWIDZIEĆ PRACE POLEGAJĄCE

NA SKUCIU I NADLANIU STOPNI.
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S3

DRENAŻ OPASKOWY NIEPRZEPUSZCZALNY

S1'

ZABEZPIECZENIE P.POŻ. KONSTRUKCJI DACHU

DO WYMAGANYCH PARAMETRÓW P.POŻ. POPRZEZ

OBŁOŻENIE PŁYTAMI GIPSOWO-KARTONOWYMI

WYDZIELENIE P.POŻ. REI60

OKNO ODDYMIAJĄCE

2 OKNA SKRĘCANE O ŁĄCZNYM WYMIARZE 1540X2360

ŁĄCZNA POWIERZCHNIA CZYNNA ODDYMIANIA 1,47m2

NOWA STOLARKA DRZWIOWA

DRZWI I NAŚWIETLE

NAPOWIETRZAJĄCE KLATKĘ SCHODOWĄ
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nowa RYNNA ∅153mm

z blachy tytanowo-cynkowej

nowa RYNNA ∅153mm

z blachy tytanowo-cynkowej

P3

NALEŻY ZAPEWNIĆ WYPEŁNIENIE OTWORU

W KLASIE REI 60

NALEŻY ZAPEWNIĆ WYPEŁNIENIE OTWORU

W KLASIE REI 60

cm h=290

Sufit listwowy

cm h=290

Sufit listwowy

BALUSTRADA SZKLANA SYSTEMOWA

W LISTWIE MOCOWANEJ DO POLICZKA BIEGU SCHODÓW

SZKŁO HARTOWANE LAMINOWANE DWUWARSTWOWE MIN. 2X6MM

POCHWYT DREWNIANY MONTOWANY NA KRAWĘDŹ SZKŁA O PROFILU

KWADRATOWYM WYOBLONYM 5x5CM, H=110CM

cm h=310

Sufit podwieszany

cm h=310

Sufit podwieszany

RENOWACJA POWIERZCHNI KOMINÓW W WYKONANIU ZABYTKOWYM:

NAPRAWA NAKRYW KOMINOWYCH Z UZUPEŁNIENIEM UBYTKÓW,

OCZYSZCZENIE POWIERZCHNI KOMINÓW, OCZYSZCZENIE SPOIN,

SPOINOWANIE, IMPREGNACJA POWIERZCHNI.

-2,10

-2,80

NALEŻY DOSTOSOWAĆ WYMIARY STOPNI

POPRZEZ SKUCIE BĄDŹ NADLANIE,

ABY SPEŁNIAŁY WARUNEK OKREŚLONY WZOREM:

2H+S=0,6-0,65M,

ZAPEWNIĆ WYSOKOŚĆ STOPNI DO 17,5CM
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NR RYSUNKU

NAZWA RYSUNKU

OBIEKT

TEMAT

INWESTOR

PTW

ul. Buforowa 70A/35   tel.: 664 177 035
52-129 Wrocław             e-mail: biuro@aplusdstudio.pl

PROJEKTANT

WKP/0191/PWOS/22mgr inż. Tomasz Woźny

PROJEKTANT: UPRAWNIENIA PODPISY

PRZEBUDOWA BUDYNKU "A"
UCZELNI PAŃSTWOWEJ IM. JANA GRODKA W

SANOKU
PRZY UL. MICKIEWICZA 21,

NA DZIAŁCE NR 62/9

UCZELNIA PAŃSTWOWA IM. JANA
GRODKA W SANOKU

UL. MICKIEWICZA 21
38-500 SANOK

BUDYNEK "A" UCZELNI PAŃSTWOWEJ IM. JANA
GRODKA W SANOKU

mgr inż. Mikołaj Stelmach WKP/0179/PWOS/19

SPRAWDZAJĄCY:

S.22

Przekrój A-A - instal. went.

1:75

LEGENDA:

Kanały wentylacyjne z
blachy stalowej
ocynkowanej, izolowane

Uwaga
· Kanały i kształtki prostokątne typu A/I wykonać z blachy stalowej ocynkowanej łączonej kołnierzowo profilami P-20
· Kanały okrągłe wykonać z rur i kształtek typu spiro łączonych mufowo lub nyplowo
· Instalacje mocować na zawiesiach i podporach systemowych.
·  Wszystkie przejścia przez dach należy zwymiarować na budowie - po wykonaniu szczelnie opierzyć.
·  Przejścia przewodów przez ściany oraz stropy oddzielenia pożarowego wykonać jako p.poż. z wykorzystanie klap przeciwpożarowych o klasie EIS równiej klasie 

odporności przegrody
·  Przejścia instalacji przez przegrody przy drzwiach dymoszczelnych uszczelnić w sposób  uniemożliwiający przedostanie się dymu.
· Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.
· Wszystkie urządzenia elektryczne należy wyposażyć w wyłącznik serwisowy.
· Zastosowana armatura zlokalizowana na zewnątrz budynku o klasie odporności min IP54.
·  Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi normami i obowiązującymi rozporządzeniami, "Warunkami  technicznymi wykonania i odbioru robót 

budowlano - montażowych" opracowanymi przez  instytut techniki budowlanej oraz zasadami wiedzy i sztuki budowlanej

- Kratka transferowa

Anemostat wywiewny z
przepustnicą regulacyjną
i skrzynką rozprężną ocieploną

Anemostat nawiewny z
przepustnicą regulacyjną
i skrzynką rozprężną ocieploną

Zawór wentylacyjny wywiewny
z przepustnicą reagulacyjną


